PasnaraHe Ha MHOXUTENHN

13aa. U3bepeTe NPaBUAHUAT OTrOBOP:

a/ 27x*-18x = b/ x®+x*-4x-4 = c/ 4x? -12x +9
27x( x-18) (x+1)(x+2)(x-2) (2x -3)(2x +3)
18x(27x -1) x° — 8x (2x -3)?
9x(3x -2) (x-1)(x-2)(x+2) (2x +3)?

2 3ap. Mnb3HeTe npaBUNHUTE OTTOBOPU HA CbOTBETHOTO MACTO:

e )

e

3 3a0 . CevpoKeme uspasume om Af8ama i OACHAQ CPANA, MAKE 4e Od Ce NOAYHU MbKJecmeo:

4x% - 12xy + 9y’ (2x-3y)?
4x2 - 9y? (2x-3y)2
4x 2 +12xy + 9y 2 (2x—y)(2x +y)

4 3ap. MNnb3HeTe NpaBU/IHATE OTTOBOPU HA CbOTBETHOTO MACTO:
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[ (5% = b)(5x + b) ]
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